

长治市交通运输局

长交办函〔2023〕50号

长治市交通运输局 关于市政协十四届二次会议第193号提案的 答 复

尊敬的曹毅杰代表：

您与其他代表联名提出的《关于加快贯通我市平顺县东部与河南林州市旅游公路的建议》收悉，经研究，现答复如下：

平顺县位于长治市东南部，晋冀豫三省交界，旅游资源十分丰富，自然景观、人文景观遍布全县，作为长治向东开放的桥头堡、绿色低碳的后花园。近年来，平顺县紧紧围绕长治市建设现代化太行山水名城的目标聚力赋能，坚持景区为王，积极争取项目，加强旅游公路建设，取得了一定的成绩，先后建成了与林州市相连的龙花公路、341国道、神龙湾（村）景区旅游公路、长安高速、张荣线（通天峡旅游公路）、324省道等旅游公路7条。目前，长安高速与龙花公路可以正常通行，341国道平顺段全线正在施工，剩余3条旅游公路在平顺境内的部分已提升改造完成，并全部贯通，但由于各种因素，林州境内的公路未与平顺县的这4条公路实现很好的衔接。

针对神龙湾村（景区）的旅游公路林州境内省界至猪叫石段仍然是水泥路面且坑洼不平、张茅线（通天峡旅游公路）林州境内连接段公路等级低路况差、324省道通往林州市红旗渠景区的路不让通行、341国道河南段未开工的问题我局也在积极与河南相关单位沟通，但未取得实质性进展。针对您提出的建议，下一步我局将积极沟通协调，争取由市政府、省厅申请衔接推动项目建设，为平顺旅游产业发展和实施乡村振兴战略奠定坚实基础。

最后，感谢您对交通运输工作的关心和支持，并欢迎今后提出更多宝贵意见。

负责人：王亮

承办人：赵钢金

联系电话：0355-2025829



（此件公开发布）